

**Zápis ze zasedání valné hromady MAS Hrušovansko, z. s.
ze dne 29. 3. 2016 v Hrušovanech nad Jevišovkou**

Přítomni: viz prezenční listina

Program:

1. Organizace valné hromady (schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatele zápisu)
2. Schválení SCLLD (strategie) MAS Hrušovansko
3. Schválení rozpočtu na rok 2016
4. Schválení výroční zprávy za rok 2015
5. Různé

Předseda správní rady Ing. Bronislav Prudký zahájil zasedání valné hromady v 9:05 hod a konstatoval, že je přítomno 16 partnerů MAS Hrušovansko:

- 6 partnerů ze zájmové skupiny: obec do 1 000 obyv. (veřejný sektor)
- 3 partneři ze zájmové skupiny: obec nad 1 000 obyv. (veřejný sektor)
- 1 partneři ze zájmové skupiny: sport a kultura (soukromý sektor)
- 3 partneři ze zájmové skupiny: vinaři a zemědělci (soukromý sektor)
- 3 partneři ze zájmové skupiny: služby (soukromý sektor)

Stanovy MAS Hrušovansko ve čl. VIII. bodu 1 stanovují, že valnou hromadu tvoří všichni partneři spolku, přičemž veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin nepředstavuje více než 49% hlasovacích práv. Předseda správní rady po kontrole prezenční listiny a přepočítání přítomných partnerů konstatoval, že je splněna podmínka, že přítomní zástupci z jednotlivých zájmových skupin nepředstavují více než 49% hlasovacích práv. Tato podmínka však nebyla dodržena u veřejného sektoru, který měl 56,25% hlasovacích práv. Z tohoto důvodu bylo přistoupeno k přepočtu hlasů u veřejného sektoru na 0,7 hlasů na partnera veřejného sektoru. Po tomto přepočtu měl veřejný sektor 47,37% hlasů.

Předseda správní rady dále konstatoval, že je VH počtem 16 partnerů usnášeníschopná.

K bodu 1 programu

Předseda správní rady seznámil přítomné s návrhem programu, který byl všem partnerům společně s pozvánkou na valnou hromadu rozeslán elektronicky před konáním valné hromady. Předseda správní rady vyzval přítomné partnery, aby hlasovali o schválení programu valné hromady.

Usnesení 1/16:

Valná hromada MAS Hrušovansko schvaluje program valné hromady v předloženém znění.

Pro: 13,3 hlasů

Proti: 0

Zdržel se: 0

Předseda správní rady informoval přítomné, že dle čl. VIII. bodu 6. stanov a jednacího řádu MAS Hrušovansko je třeba zvolit zapisovatele, který o průběhu valné hromady pořídí zápis a dále dva ověřovatele zápisu. Předseda správní rady navrhl jako zapisovatelku Terezu Prudkou a přítomnými partnery byli navrženi jako ověřovatelé zápisu Ing. Miroslav Miloš a Mgr. Radovan Kovařík. Jiné návrhy nebyly předneseny, tudíž dal o těchto návrzích předseda správní rady hlasovat.

Usnesení 2/16:

Valná hromada MAS Hrušovansko volí zapisovatelkou Terezu Prudkou.

Pro: 13,3 hlasů

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení 3/16:

Valná hromada MAS Hrušovansko volí ověřovatelem zápisu Ing. Miroslava Miloše.

Pro: 13,3 hlasů

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení 4/16:

Valná hromada MAS Hrušovansko volí ověřovatelem zápisu Mgr. Radovana Kovaříka.

Pro: 12,3 hlasů

Proti: 0

Zdržel se: 1 hlas

K bodu 2 programu

Předseda správní rady připomněl přítomným partnerům, že již více než jeden rok se pracuje na SCLLD (dále jen „strategie“). Strategie byla všem partnerům rozeslána před konáním valné hromady elektronicky. Strategie obsahuje popis obcí, lokalizaci území, počet obyvatel MAS apod. Předseda správní rady společně s manažerkou MAS Bc. Dvořáčkovou poděkoval všem partnerům za reakce a připomínky, které ke strategii v průběhu jejího vypracování měli. Předseda správní rady upozornil přítomné, že nyní je třeba se strategií postoupit dále, protože strategie je nezbytný dokument, který předpokládá to, že partneři budou moci čerpat prostředky z MAS. Předseda správní rady dále připomněl partnerům, kolik peněz je v MAS vyčleněno v jednotlivých operačních programech (PRV a IROP) a že celkový objem dotačních prostředků, které díky MAS přijdou do regionu činí 27 mil. Kč. Předseda správní rady informoval přítomné partnery, že je v tuto chvíli třeba strategii schválit, aby mohla být vložena do systému MS 2014+ a poté bude moci MAS vypisovat fische (v letošním roce na podzim by mohla být vypsána první fische). Předseda správní rady otevřel diskusi ke strategii. Nikdo z přítomných partnerů neměl ke strategii žádné připomínky. Manažerka MAS informovala přítomné, že strategie ještě není v konečné grafické verzi a připomněla, že správní rada bude mít po schválení strategie a vypsání fischí na starost kontrolu, aby se peníze řádně čerpaly. Předseda správní rady vyzval valnou hromadu, aby hlasovala o schválení strategie.

Usnesení 5/16:

Valná hromada MAS Hrušovansko schvaluje SCLLD MAS Hrušovansko.

Pro: 13,3 hlasů

Proti: 0

Zdržel se: 0

K bodu 3 programu

Předseda správní rady informoval přítomné partnery, že je třeba schválit rozpočet MAS na rok 2016. Dále přednesl přítomným jednotlivé položky rozpočtu a u výdajových položek týkajících se mezd a provozu kanceláře MAS upozornil přítomné, že má MAS možnost požádat o dotaci z ministerstva zemědělství a tyto položky budou tedy s největší pravděpodobností hrazeny právě z dotace. Předseda správní rady vyzval valnou hromadu, aby hlasovala o schválení rozpočtu MAS na rok 2016.

Usnesení 6/16:

Valná hromada MAS Hrušovansko schvaluje rozpočet na rok 2016.

Pro: 13,3 hlasů

Proti: 0

Zdržel se: 0

K bodu 4 programu

Předseda správní rady předložil přítomným partnerům Výroční zprávu MAS za rok 2015. Vyzval přítomné partnery, aby si výroční zprávu prošli a vznesli případné námítky. Nikdo k předložené výroční zprávě námítky ani připomínky neměl, tudíž předseda správní rady nechal o výroční zprávě hlasovat.

Usnesení 7/16:

Valná hromada MAS Hrušovansko schvaluje Výroční zprávu MAS Hrušovansko za rok 2015.

Pro: 13,3 hlasů

Proti: 0

Zdržel se: 0

K bodu 5 programu

Předseda správní rady sdělil přítomným, že valná hromada schválila vše, co bylo na programu a v tuto chvíli otevřel prostor k diskusi.

1) Starosta Obce Čejkovice, pan Sedlačík, vznesl dotaz, zda mají obce povinnost zveřejňovat výroční zprávu MAS a rozpočet MAS. Na tuto otázku neznal předseda správní rady přesnou odpověď, tudíž sdělil přítomným, že tato informace bude zjištěna a všichni partneři MAS budou o závěru informováni.

2) Pro zvážení např. na další valnou hromadu přednesl předseda správní rady návrh, že by mohlo dojít ke snížení členských příspěvků.

3) Manažerka MAS informovala přítomné, že dne 25. 4. 2016 od 9:00 hod. se v Administrativním a školícím centru KrÚ JMK bude konat akce MASy všichni, dnes a zítra. Na akci budou přítomni

jak zástupci MASEk, které fungovaly v minulosti a budou předávat své zkušenosti, tak i zástupci nově vzniklých MASEk. MAS Hrušovansko bude mít na akci také svoji prezentaci.

4) Předseda správní rady informoval přítomné partnery, že půl hodiny před konáním valné hromady (v 8:30) telefonicky sdělil manažerce MAS starosta Obce Litobratřice, pan Milan Kadlečík, že chtějí vystoupit z MAS. Sdělil také, že si nepřeje být zařazen ve strategii. K těmto zamýšleným krokům neuvedl žádné vysvětlení ani důvody. Tato informace nebyla zatím obdržena písemně. Pan starosta sdělil, že tuto záležitost zatím ani neprojednával v zastupitelstvu obce. Předseda správní rady sdělil přítomným partnerům, že dopady při výstupu jedné z obcí jsou velké. MAS absolvovala proces standardizace, který počítá s MAS jako celkem. MAS by měla být nyní v tzv. meziobdobí (období mezi udělením standardizace a schválením strategie) kompaktní a její členská základna by neměla být měněna (jak bylo sděleno nadřízenými orgány). Předseda správní rady sdělil, že neví přesně, jaké dopady by měl výstup jedné z obcí z MAS, ale že na území MAS je alokováno hodně peněz a možná by je bylo třeba zkrátit. Předseda správní rady i manažerka MAS sdělili, že je tato informace překvapila a přišla nečekaně, tudíž více o dopadech vystoupení jedné z obcí nemohou sdělit. Oba však vyjádřili lítost nad tím, že by měla přijít práce na standardizaci a strategii vniveč.

K tomuto bodu diskuse se přihlásil o slovo starosta Obce Dyjákovice pan Josef Gajdošík, který navrhl, aby se pan Milan Kadlečík kontaktoval, a aby mu byly sděleny všechny dopady, které bude mít vystoupení obce Litobratřice pro celou MAS. Navrhl, aby byl pan Milan Kadlečík kontaktován ještě před konáním zastupitelstva v Litobratřicích.

K tomuto bodu se dále vyjádřil starosta Města Hrušovany nad Jevišovkou a nabídl se, že se pokusí panu Kadlečíkovi zavolat a zjistit, jaké důvody ho vedou k takovému kroku.


Předseda správní rady poděkoval všem za účast a ukončil zasedání valné hromady MAS Hrušovansko v 9:50 hod.



zapsala: Tereza Prudká



ověřovatel: Mgr. Radovan Kovařík



ověřovatel: Ing. Miroslav Miloš